Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 _
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de _BECKER

Infernet: www.hepco-becker.de

Koffertrager fir
HONDA VT 750 Shadow
ab Bj. 2004 - 2007

Artikel-Nr: 650.939 00 02 chrom

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 2 Sechskantmuttern M 6

1 Koffertrager rechts 6 selbstsichernde Muttern M 6

1 Versteifungsbugel 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

2 Blinkerverlangerungslaschen kurz 4 U-Scheiben @ 10,5 mm

2 Inbusschrauben M 10 x 45 x 1,25 10 U-Scheiben @ 6,4 mm

2 Inbusschrauben M 10 x 55 x 1,25 4 Aludistanzen @ 18 x @ 11 x 12 mm
2 Inbusschrauben M 6 x 45 2 Inbusschrauben M 6 x 10
Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten:
Sitzbank (Fahrer- und Soziusbank zusammenhangend) demontieren.

Montage der Blinker (A)

Hierzu die Blinkerkabel trennen und zuerst eine Seite der Chromleisten mit Blinker demontieren.
Die Blinkerverlangerungslaschen werden an den Originalbefestigungsbohrungen der Blinker mit
den Inbusschrauben M 6 x 10 nebst U-Scheiben (von innen) verschraubt. Chromleisten wieder
anbauen und Blinkerkabel wieder anschlieBen.

Montage der Koffertrager

Vorne unten (B): Die SoziusfuBrastenbolzen gegen die Inbusschrauben M 6 x 45 tauschen und
die Sechskantmuttern M 6 soweit anziehen, daB sich die FuBrasten noch klappen lassen. Auf
das uberstehende Gewinde wird die Lasche des Koffertragers gesetzt und mit U-Scheibe und
selbstsichernder Mutter verschraubt.

Vorne oben (C): AuBen (ber der seitlichen Chromleiste unter Zwischenfiigen einer Aludistanz &
18 x @ 11 x 12 mm. Zur Befestigung die Inbusschraube M 10 x 55 x 1,25 nebst U-Scheibe
verwenden.

Hinten oben (D): AuBen Uber der seitlichen Chromleiste unter Zwischenflgen einer Aludistanz
@ 18 x @ 11 x 12 mm. Zur Befestigung die Inbusschraube M 10 x 45 x 1,25 nebst U-Scheibe
verwenden.

Montage des Versteifungsbugels (E)

Dieser verlauft zwischen Rucklicht und Nummernschildbeleuchtung tiber dem Kotflugel. Er wird
an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager — in Fahrtrichtung gesehen davor — mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.
Bitte beachten Sie auch unsere beigefiigten Serviceinformationen.

bitte wenden!



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Als weiteres erganzbares Zubehdr im Programm:

600.939/611.939 Sissybar ohne/mit Gepackbriicke
600.118/611.118 Solorack ohne/mit Riickenlehne

650.939 01 02 Gepackbricke
501.939 00 02 Schutz- und Zierbigel
400.939 Twinlight-Set (Zusatzscheinwerfer-Set)

410.939 Fender Guard (Zierblgel fur Kotfligel)




	650939.0002-1
	650939.0002-2.pdf

